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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje panel Apelacionog suda je zakazao izricanje presude za utorak 15. jul 2025. 
u 10:00 sati. 
 
Dana 16. jula 2024. pretresni panel oglasio je g. Šalju krivim po optužbama za ratne zločine proizvoljnog 
lišavanja slobode, mučenja i ubistva i izrekao mu kaznu zatvora od 18 godina, u koju mu se uračunava vreme 
provedeno u pritvoru. Osim toga, sudije su izdale i nalog o reparacijama, kojim je g. Šalji naloženo da žrtvama 
u ovom predmetu isplati ukupno 208.000 evra kao kompenzaciju za telesnu, duševnu i materijalnu štetu 
nanetu izvršenjem krivičnih dela za koja je g. Šalja osuđen.  
 
Gospodin Šalja je uložio žalbu na tu presudu, a zasedanje u žalbenom postupku održano je maja ove godine.  
 
Panel Apelacionog suda može da potvrdi, poništi ili preinači presudu pretresnog panela. 
 
Šaljina odbrana uložila je i posebnu žalbu na nalog o reparacijama. 
 
U suđenju Hašimu Tačiju, Kadriju Veseljiju, Redžepu Seljimiju i Jakupu Krasnićiju pretresni panel je prošle 
nedelje doneo odluke o dva zahteva tužilaštva za usvajanje dokaza. 
 
U jednoj od tih odluka pretresni panel je odobrio zahtev tužilaštva da se usvoji nekoliko dokumenata 
povezanih s navodima o ubistvu u ovom predmetu, ali je odbilo zahtev da se spisku dokaznih predloga doda 
još jedan dokument.  
 
U drugoj odluci pretresni panel je delimično odobrio zahtev da se usvoji nekoliko izveštaja međunarodnih 
organizacija, pa je neke dokumente koje je tužilaštvo predložilo prihvatio, a neke odbio. 
 
Što se tiče sledećih koraka u ovom predmetu, odbrana je najavila da će podneti zahtev da se odbace neke ili 
sve optužbe. Prema pravilu 130 Pravilnika, panel može da odbaci neke ili sve sporne optužbe ukoliko nema 
dokaza kojima se van razumne sumnje može potkrepiti osuđujuća presuda za te konkretne optužbe. Očekuje 
se da će odbrana odgovarajući pismeni podnesak dostaviti tokom juna, a tužilaštvo će potom imati rok od 30 
dana za odgovor. 
 
Posle toga, pretresni panel odlučuje o zahtevima za odbacivanje optužbi. U zavisnosti od ishoda te odluke, 
odbrana će se izjasniti da li namerava da iznosi argumente i poziva svedoke. 
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